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Técnico Judiciário – Enfermagem

Lingua Portuguesa

Texto 1:tc "Texto 1\:"
Casa de pobre


Alguns adágios populares são obscuros. Eu nunca entendi o significado de “O que é do homem o bicho não come”, por exemplo. O que não me impediu de concordar solenemente sempre que ouvi a frase. Afinal, se ela foi repetida e comprovada através do tempo a ponto de se transformar num adágio é porque alguma verdade deve ter.



Outros adágios são de uma sabedoria certeira, tão perfeitos que – como algumas anedotas – tentam a gente a investigar sua origem, para homenagear seu criador. Que grande observador do mundo teria bolado a frase “Pra baixo todo santo ajuda”?  É o comentário mais devastadoramente irônico jamais feito sobre a circunstância humana, a fé religiosa e a intervenção da metafísica em nossas vidas, sem falar no abjeto oportunismo dos santos que só nos acodem nas boas. A vida está cheia de gente assim, de solidários no declive.



E alguns adágios são cruéis na sua precisão sintética.(...) “Em casa de pobre todos gritam e ninguém tem razão”– devia ser alterado para ficar ainda mais exato e terrível. Em casa de pobre todos gritam e todos têm razão.(...) O pior é que, com razão ou sem razão, a gritaria entre os pobres não faz a menor diferença na sua situação. Só assusta a vizinhança.



Enfim, resta a certeza de que o que é nosso não é para consumo animal, o que já é um consolo. Seja lá o que for.

(De VERÍSSIMO. In:  Coluna do Veríssimo. Jornal do Brasil, 12 de janeiro de 1999.)
Com base no texto 1, responda às questões de 1 a 8:

1 - A alternativa em que há erro de ortografia é:

a) 
origem/ beringela / agenda;

b) 
homenagear / granjear / lisonjear;

c) 
adágio / gorjeio / égide;

d) 
abjeto / objeto / ultraje;

e) 
gente / ginete / jirau. 

2 - A alternativa em que os exemplos seguem a regra geral de acentuação gráfica referente aos vocábulos paroxítonos é:

a) 
tem (verbo) / têm (verbo);

b) 
sabia (verbo) / sábia (adjetivo);

c) 
pode (verbo) / pôde (verbo);

d) 
para (preposição) / pára (verbo);

e) 
por (preposição) / pôr (verbo).

3 - Em quatro alternativas figuram expressões nominais constituídas de substantivo  e adjetivo, nesta ordem. A alternativa que difere das demais é: 

a) 
“adágios populares);

b)
“sabedoria certeira”

c) 
“consumo animal”;

d)
“precisão sintética”;

e)
“abjeto oportunismo”.

4 - Há erro na flexão verbal em:

a) 
venho, vens, vem, vimos, vindes, vêm;

b) 
anseio, anseias, anseia, ansiamos, ansiais, anseiam;

c) 
enxaguo, enxaguas, enxagua, enxaguamos, enxaguais, enxaguam;

d) 
consumo, consomes, consome, consumimos, consumis,  consomem;

e) 
requeiro, requeres, requer, requeremos, requereis, requerem.

5 - A alternativa em que o tempo presente do indicativo está enunciando um fato que ocorre no momento em que se fala é:

a)
“O que é do homem o bicho não come”;

b)
“Pra baixo todo santo ajuda”;

c)
“Abjeto oportunismo dos santos que só nos acodem nas boas”;

d)
“A vida está cheia de gente assim, de solidários no declive”;

e)
“Em casa de pobre todos gritam e ninguém tem razão”.

6 - Em todas as alternativas o que funciona como conectivo de subordinação, mas é classificado como conjunção adverbial SOMENTE em:

a) 
“O pior é que, com razão ou sem razão...”;

b) 
“Seja lá o que for”;

c) 
“Resta a certeza de que o que é nosso...”;

d)
“que só nos acodem nas boas”;

e) 
“tão perfeitos que – como algumas anedotas – tentam a gente”.

7 - As palavras do texto abaixo relacionadas vêm acompanhadas de outras que as podem substituir sem alteração do sentido, EXCETO na opção:

a)
obscuros / enigmáticos;

b)
adágio / máxima;

c)
abjeto / abençoado;

d)
declive / ladeira;

e)
intervenção / interferência.

8 - Segundo o autor, o provérbio com que inicia a crônica exprime uma certeza porque:

a)
tem fundamentos obscuros;

b)
esconde intenções cruéis;

c)
está fundado na sabedoria popular;

d)
fundamenta-se no saber científico;

e)
exprime profunda ironia.

Texto 2:



(....)



“Índios destribalizados, negros desafricanizados e brancos deseuropeizados acabaram formando um povo único. Não experimentamos o avanço mais ou menos linear de uma etnia e uma cultura dominantes que exterminassem as demais. Depois de vários séculos de sofrida história comum, marcada muitas vezes pela dominação mais cruel, nenhum grupo pode se definir como puro, nem como centro, nem como portador de uma lealdade étnica ou cultura extranacional. Todos foram assimilados e abrasileirados – inclusive os que chegaram muito depois –, tornando-se, ao fim e ao cabo, mais ricos de humanidade, vocacionados para abrir-se ao mundo e ao novo. Apesar das enormes limitações ao avanço da prática democrática no nível das instituições formais, constituiu-se aqui uma matriz social vocacionada para o belo destino de construir uma cultura de síntese, aberta a influências e propensa ao pluralismo. “

      (De BENJAMIM, César et al. A opção brasileira. Rio de Janeiro: Contraponto, 1998, p.73.)
Com base no texto 2, responda às questões de 9 a 14:
9 - Das alternativas abaixo, a que apresenta interpretação coerente com o texto é:

a)
a descaracterização do índio, do africano e do europeu como tais  redundou problemática na constituição de nosso povo;

b)
é pena não termos experimentado o avanço mais ou menos linear de uma etnia e uma cultura dominantes;

c)
porque tivemos uma história muito comum, com cruel dominação, deixamos de ser puros e de ter lealdade étnica;

d)
a miscigenação trouxe-nos poder econômico, abrindo-nos para o mundo;

e)
nossas instituições formais ainda são limitadas quanto às práticas democráticas.

10 - Em “– inclusive os que chegaram muito depois –“ , o travessão duplo é empregado para:

a)
indicar a mudança de interlocutor;

b)
assinalar uma inflexão de natureza emocional;

c)
marcar uma circunstância mencionada incidentalmente;

d)
enfatizar uma expressão distanciada do termo a que se refere;

e)
marcar uma suspensão provocada por timidez de quem fala.

11 - A alternativa em que a classificação da voz verbal está incorreta é:

a)
“todos foram assimilados e abrasileirados” = voz passiva;

b)
“nenhum grupo pode se definir como puro” = voz passiva;

c)
“para abrir-se ao mundo e ao novo” = voz passiva;

d)
“constitui-se aqui uma matriz social” = voz passiva; 

e)
“não experimentamos o avanço mais ou menos linear” = voz ativa.

12 - A alternativa em que o pronome indefinido exerce função substantiva é:

a)
“de uma etnia e uma cultura”;

b)
“que exterminassem as demais”;

c)
“Depois de vários séculos”;

d)
“marcada muitas vezes”;

e)
“nenhum grupo pode”.

13 - A alternativa em que a expressão colocada nos parênteses substitui a expressão textual sem alteração do sentido do texto é:

a)
“índios destribalizados” / índios sem tribo;

b)
“lealdade étnica” / lealdade com etnia;

c)
“cultura extranacional” / cultura de nação desenvolvida;

d)
“prática democrática” / prática da democracia;

e)
“cultura de síntese” / cultura sintética.

14 - A alternativa em que a estruturação frasal proposta entre parênteses resulta em alteração do sentido da frase original é:

a)
“Índios destribalizados, negros desafricanizados e brancos deseuropeizados acabaram formando um povo único.” / Ao fim e ao cabo, um povo único se formou de índios destribalizados, negros desafricanizados e brancos deseuropeizados;

b)
“Não experimentamos o avanço linear de uma etnia e uma cultura dominantes...” / O avanço linear de uma etnia e uma cultura dominantes não foi por nós  experimentado;

c)
“Depois de vários séculos de sofrida história comum, (...)  nenhum grupo pode se definir como puro...” / Passados vários séculos de sofrida história comum, como puro nenhum grupo pode se definir;

d)
“Todos foram assimilados e abrasileirados, tornando-se, ao fim e ao cabo, mais ricos de humanidade...” / Todos foram assimilados e abrasileirados, com a finalidade de se tornarem, ao cabo, mais ricos de humanidade;

e)
“Apesar das enormes limitações ao avanço da prática democrática, (...) constituiu-se aqui uma matriz social...”Malgrado as enormes limitações ao avanço da prática democrática, uma matriz social foi aqui constituída.

Texto 3:


(,,,)



“Quando se está contando um fato acontecido, a arte com que se busca contá-lo nos faz suspeitar que se está sendo mais o artista criando do que, digamos, a testemunha depondo. Não estou certa de que se trate de um processo, mas suspeito que o tempo, único juiz de coisas dessa natureza, não está nunca do lado de quem tenta driblá-lo. Na ficção, ele pelo menos está neutro, ali cabe ao autor decidir que dia é, se chove, se faz sol... No memorialismo, tudo é mais vago: a mente é pintora, não é boa fotógrafa...



Lembrar é um inferno de curvas e derrapagens, a gente não sabe se já caiu ou se ainda vai se esborrachar...”

(QUEIROZ Rachel de.’Das Artes de Lembrar’, in: República, janeiro 99- ano3 –n. 27, p.85)
Com base no texto 3, responda às questões de 15 a 20:
15 - A alternativa em que é possível alterar a colocação do pronome sem ferir a norma gramatical é:

a)
“Quando se está contando um fato”;

b)
“nos faz suspeitar”;

c)
“que se está sendo”;

d)
“de que se trate de um processo”;

e)
“a arte com que se busca”.

16 - No texto, deve-se classificar como intercalada a oração:

a)
“digamos”;

b)
“a testemunha depondo”;

c)
“se chove”;

d)
”ele pelo menos está neutro”;

e)
“tudo é mais vago”.

17 - A alternativa em que a classe gramatical do “se” foi ERRADAMENTE identificada nos parênteses é:

a)
“Quando se está contando um fato” = pronome apassivador;

b)  “que se está sendo mais o artista” = índice de indeterminação do sujeito;

c)  “não estou certa de que se trate de um processo” = parte integrante do verbo;

d)  “se chove” = conjunção condicional;

e)  “a gente não sabe se já caiu” = conjunção integrante. 

18 - A alternativa que contém uma afirmação correta em relação ao trecho: “Na ficção, ele pelo menos está neutro, ali cabe ao autor decidir que dia é, se chove, se faz sol ... No memorialismo, tudo é mais vago: a mente é pintura, não é boa fotógrafa” é:

a)
o pronome ele se refere ao autor, que tem o poder de decidir;

b)
o autor, na ficção, é dono e senhor das condições climáticas e cronológicas;

c)
os pintores estão para os ficcionistas assim como os fotógrafos estão para os memorialistas;

d)
contar um fato acontecido é mais fácil que inventar uma história;

e)
imprimir neutralidade ao tempo é uma qualidade essencial do memorialista.

19 - A afirmação INCOMPATÍVEL com o significado do primeiro período do texto é:

a)
a memória não consegue driblar o tempo;

b)
quem conta um conto aumenta um ponto;

c)
contar um fato acontecido implica neutralidade de testemunha em depoimento;

d)
na arte de narrar um fato acontecido sempre existe criação;

e)
a memória é traiçoeira.

20 - “Lembrar é um inferno de curvas e derrapagens, a gente nunca sabe se já caiu ou se ainda vai se esborrachar...” A alternativa que está em desacordo com o sentido do trecho acima é:

a)
lembrar é muito perigoso;

b)
lembrar é como correr numa estrada cheia de curvas derrapantes;

c)
a gente cai sem mesmo saber;

d)
a memória sempre nos dá rasteiras;

e)
lembrar é um inferno. 

Efermagem

21 - Na desinfecção de superfícies – tais como camas, mesas e suporte de soro –  que tenham sido contaminadas com sangue, deve ser utilizado:

a)
álcool iodado;

b)
clorohexidina;

c)
peróxido de hidrogênio;

d)
permanganato de potássio;

e)
hipoclorito de sódio.

22 - Aos pacientes diabéticos em uso de insulina simples deve ser orientado:

a)
manter insulina estocada no congelador;

b)
administrar de preferência perto de articulações;

c)
injetar com técnica asséptica por via intradérmica;

d)
agitar vigorosamente o frasco antes da aplicação;

e)
desprezar a insulina quando estiver com aspecto leitoso. 

23 - O procedimento correto para prevenção de acidentes pérfuro-cortantes entre a equipe de saúde é:

a)
recapear agulhas antes de desprezá-las no lixo comum;

b)
desprezar agulha acoplada à seringa em caixa coletora própria;

c)
destacar agulha da seringa e então colocá-la em lata própria contendo hipoclorito;

d)
quebrar agulha acoplada à seringa antes de desprezar no lixo comum;

e)
colocar agulhas e seringas em saco plástico rotulado “contaminado”.

24 - O primeiro passo na seqüência correta da técnica de escovação das mãos no Centro Cirúrgico é:

a)
escovar o cotovelo em movimentos circulares;

b)
lavar as mãos e antebraços com degermante e água corrente;

c)
iniciar escovando o dorso das mãos;

d)
fazer anti-sepsia com solução química;

e)
escovar a palma da mão desde os dedos até o punho.

25 - A posição indicada aos pacientes que necessitem de drenagem das secreções das vias respiratórias denomina-se:

a)
Trendelemburg;

b)
Semi-fowler;

c)
Sims;

d)
Genupeitoral;

e)
Litotomia.

26 - A transmissão da hepatite B se dá através de:

a)
água contaminada;

b)
picada do Aedes aegypti;

c)
sangue e secreções humanas;

d)
gotículas de aerossóis do trato superior;

e)
objetos de uso pessoal do doente.

27 - M.J. de 18 meses foi trazida ao posto de saúde por sua mãe para vacinação. Observando a caderneta de vacinações abaixo, as vacinas que a criança deverá tomar  são:

	
	
	Esquema básico no 1o ano de vida
	Outras vacinas

	Doses
	Vacinas
	ANTIPOLIO
	TRÍPLICE

(DPT)
	ANTI-SARAMPO
	B.C.G.
	
	

	1ª
	Data

Local

Rubrica
	13.09.96
	13.09.96
	
	04.08.96
	
	

	2ª
	Data

Local

Rubrica
	17.11.96
	17.11.96
	
	
	
	

	3ª
	Data

Local

Rubrica
	
	
	
	
	
	

	Reforço
	Data

Local 

Rubrica
	
	
	
	
	
	


a)
Antipólio 3a dose, Tríplice 3ª dose e anti-sarampo;

b)
Anti-sarampo 1a dose e BCG 2a dose;

c)
BCG 2a dose, Anti-sarampo 1a dose e Antipólio 3ª dose;

d)
Tríplice 3a dose, BCG 2a dose  e Antipólio 3a dose;

e)
Anti-sarampo, BCG 2a dose, Tríplice 3a dose e antipólio 3a dose.

28 - Constitui-se reator fraco o indivíduo que apresentar uma induração entre:

a)
0 – 2 mm;

b)
2 – 4 mm;

c)
5 – 7 mm;

d)
10 – 12mm;

e)
13 – 15mm.

29 - Como membro da equipe de saúde, cabe ao auxiliar de enfermagem executar ações do Programa Nacional de Imunizações. Um dos cuidados necessários com imunobiológicos da sala de vacinas é:

a)
retirar as vacinas do congelador no momento da aplicação;

b)
verificar a temperatura do refrigerador em dias alternados;

c)
organizar na primeira prateleira do refrigerador as vacinas bacterianas;

d)
controlar a temperatura do refrigerador entre 2o e 8o C;

e)
arrumar os imunobiológicos em caixas hermeticamente fechadas na geladeira.

30 - Ao orientar um cliente com suspeita de tuberculose para a colheita de escarro, deve-se enfatizar o procedimento indicado na opção:

a)
recolher o escarro pela manhã, observando jejum rigoroso;

b)
inspirar profundamente e tossir para lançar o material no recipiente;

c)
colocar a amostra de escarro em frasco necessariamente esterilizado;

d)
escolher um ambiente escuro e fechado para coletar o escarro;

e)
manter o escarro em temperatura ambiente por até 7 dias.

31 - Uma das funções da vigilância epidemiológica é o controle das doenças. Havendo ocorrência de um caso de meningite em uma empresa com 250 funcionários, a conduta adequada da vigilância epidemiológica é:

a)
desinfecção do ambiente;

b)
vacinação de bloqueio;

c)
quimioprofilaxia dos contatos íntimos;

d)
suspensão temporária das atividades dos funcionários;

e)
realização de swab oral entre todos os funcionários.

32 - Os indicadores de saúde são importantes para avaliar o estado de saúde de um determinado local. No Brasil, em relação a estes indicadores, tem-se observado:

a)
redução das taxas de mortalidade infantil;

b)
aumento das taxas de fecundidade;

c)
diminuição das taxas de cobertura vacinais;

d)
elevação das taxas de natalidade;

e)
aumento das taxas de mortalidade por diarréias.

33 - Uma das condutas adequadas no tratamento da fissura mamilar durante a amamentação é:

a)
utilizar cremes emolientes;

b)
suspender definitivamente a amamentação;

c)
expor as mamas ao sol;

d)
utilizar bombas de sucção;

e)
fazer exercícios de Hoffman.

34 - Para uma boa intervenção de enfermagem junto a pacientes esquizofrênicos que apresentam hipertensão ortostática, devido ao uso de medicações neurolépticas, é importante que:

a)
sejam aplicadas compressas frias nas extremidades;

b)
o paciente seja orientado a ingerir alimentos ricos em açúcar;

c)
o paciente seja orientado a manter-se em posição de Fowler;

d)
o paciente seja orientado a levantar-se da cama lentamente;

e)
seja restringida a ingestão de bebidas ácidas.

35 - Durante a realização de curativos simples, em uma ferida cirúrgica, é contra-indicado:

a)
fazer curativo com solução fisiológica estéril;

b)
secar o local da incisão com gaze estéril;

c)
esfregar vigorosamente a incisão para uma boa limpeza;

d)
limpar as margens da ferida com movimentos circulares;

e)
avaliar a presença de secreções e eritema no local da incisão.

36 - Para a realização de lavagem gástrica em pacientes que fizeram ingestão acidental de substâncias tóxicas, a posição indicada após a introdução da sonda é:

a)
decúbito lateral esquerdo, com a cabeça abaixada em 15o;

b)
decúbito lateral direito com a cabeça elevada em 20o;

c)
supina com a cabeça lateralizada à direita;

d)
decúbito ventral com a cabeça elevada em 20o;

e)
decúbito dorsal com a cabeça abaixada em 15º .

37 - Uma das condutas adequadas para a verificação da não migração da sonda de Levine para o esôfago é:

a)
lavar a sonda a cada 4 horas;

b)
aspirar e avaliar o conteúdo gástrico;

c)
avaliar a distensão abdominal;

d)
observar o aparecimento de dispnéia;

e)
pinçar o equipo durante a alimentação.

38 - A tração cutânea utilizada como medida temporária para proporcionar imobilidade a pacientes adultos com fraturas no quadril antes da fixação cirúrgica é denominada de:

a)
Russell;

b)
Dunlop;

c)
Bryant;

d)
Suspensa balanceada;

e)
Extensão de Buck.

39 - No atendimento, por meio do sistema de drenagem fechado, a pacientes que fazem uso de cateter vesical de demora, é necessário, para a prevenção de infecção:

a)
evitar o acúmulo de urina no tubo de drenagem;

b)
manter a bolsa acima do nível da bexiga;

c)
fixar a bolsa de drenagem no chão;

d)
desconectar o tubo de drenagem utilizando luvas estéreis;

e)
fazer irrigação do cateter diariamente.

40 - Para estabilizar a veia antes de realizar uma infusão venosa é necessário:

a)
fazer compressa de gelo no local 15 minutos antes do procedimento;

b)
garrotear 25cm acima do local escolhido;

c)
tracionar a pele acima do local escolhido;

d)
fixar a veia e retesar a pele abaixo do local escolhido;

e)
dar leves batidas sobre a veia escolhida.

41 - Para uma boa assistência de enfermagem a pacientes com grandes queimaduras é necessário:

a)
expor as lesões de pele para favorecer a cicatrização;

b)
higienizar áreas não queimadas em dias alternados;

c)
manter imobilização total no leito durante a internação;

d)
utilizar soluções de limpeza geladas;

e)
pesar diariamente o paciente após a retirada dos curativos.

42 - Para evitar o acúmulo de secreções no espaço pleural em pacientes fazendo drenagem em selo d’água, o profissional de enfermagem deve orientá-lo a: 

a)
não deitar sobre o tubo de drenagem;

b)
respirar profundamente e tossir em intervalos freqüentes;

c)
manter posição prona durante as 24 horas;

d)
evitar mudanças freqüentes de decúbito;

e)
fazer a ordenha do tubo três vezes ao dia.

43 - Faz (fazem) parte do segundo estágio do trabalho de parto:

a)
a dilatação completa;

b)
a saída do tampão mucoso;

c)
a expulsão da placenta;

d)
as contrações entre 20 a 40 minutos;

e)
a episiorrafia perineal.

44 - Na avaliação do recém-nascido, o sinal que indica aumento de pressão intracraniana é:

a)
hemorragia subconjuntival;

b)
moldagem dos ossos;

c)
caput sucedaneum;

d)
sutura cavalgada;

e)
fontanela abaulada.

45 - Na administração de oxigênio através de Oxi-Hood na incubadora para crianças com distúrbios respiratórios deve-se evitar:

a)
umidificar o oxigênio durante a administração;

b)
dirigir o oxigênio diretamente para o rosto do bebê;

c)
aquecer o oxigênio entre 31o e 34o C;

d)
oferecer oxigênio em altas concentrações;

e)
manter as portinholas da incubadora fechadas.

46 - Na aspiração da traqueostomia para limitação de traumas ao epitélio, cada aspiração deve durar no máximo:

a)
10 segundos;

b)
20 segundos;

c)
30 segundos;

d)
40 segundos;

e)
45 segundos.

47 - Na administração de heparina subcutânea, o procedimento incorreto é:

a)
realizar aspiração antes da aplicação;

b)
pressionar o local após a punção;

c)
esticar suavemente a pele para aplicar;

d)
retirar a agulha em ângulo reto;

e)
limpar a área com álcool.

48 - Foram prescritos 60mg de garamicina. No Posto de Enfermagem foi diluída uma ampola de 80mg da medicação em 2 ml de solução estéril. A quantidade necessária da ampola já diluída para administrar ao paciente é: 

a)
0,8ml;

b)
1,2ml;

c)
1,4ml;

d)
1,5ml;

e)
1,8ml.

49 - Pirose, dor precordial, disfagia são sintomas de:

a)
angina pectoria;

b)
hiperglicemia;

c)
cardiopatia coronariana;

d)
bronquectasia;

e)
hérnia de hiato.

50 - Durante a gravidez deve-se vacinar a gestante contra:

a)
tétano;

b)
rubéola;

c)
poliomielite;

d)
caxumba;

e)
sarampo.

Direito Administrativo

51 - O retorno do servidor estável para o cargo anteriormente ocupado por reintegração do anterior ocupante denomina-se:

a)
conversão;

b)
readaptação;

c)
recondução;

d)
reintegração;

e)
reversão.

52 - O deslocamento de cargo de provimento efetivo, ocupado ou vago no âmbito do quadro geral de pessoal, para outro órgão ou entidade do mesmo Poder, com prévia apreciação do órgão central do SIPEC é denominado:

a)
readaptação;

b)
reintegração; 

c)
exoneração;

d)
redistribuição;

e)
remoção.

53 - De acordo com o regime jurídico dos servidores públicos civis da União, não poderá retornar ao serviço público federal o servidor que for demitido em razão de :

a)
improbidade administrativa;

b)
abandono de cargo;

c)
insubordinação grave em serviço;

d)
acumulação ilegal de cargos públicos;

e)
incontinência pública na repartição.

54 - A suspensão será aplicada nos casos de:

a)
abandono de cargo;

b)
reincidência das faltas punidas com advertência;

c)
inassiduidade habitual;

d)
aplicação irregular de dinheiros públicos;

e)
conduta escandalosa na repartição.

55 - Em conformidade com o regime jurídico dos servidores públicos civis da União, é proibido ao servidor:

a)
proceder de forma desidiosa;

b)
ser assíduo ao serviço;

c)
recusar cumprir ordem ilegal;

d)
tratar as pessoas com urbanidade;

e)
exercer suas atribuições com zelo.

Direito Constitucional

56 - A lei não assegurará aos autores de inventos industriais:

a)
privilégio temporário para sua utilização;

b)
proteção às criações industriais;

c)
proteção à propriedade das marcas;

d)
privilégio para sua utilização, por tempo indeterminado, desde que não seja vendida sua patente;

e)
proteção ao nome das empresas e a outros signos distintivos. 

57 - Nos termos da Constituição Federal, a liberdade de reunião em locais abertos ao público:

I - é um direito amplo e irrestrito, sem qualquer condicionante;

II - depende do pagamento da taxa correspondente;

III - está condicionada a autorização da autoridade competente;

IV - independe de qualquer autorização ou aviso;

 Após completar o enunciado inicial com cada uma das afirmativas assinaladas com algarismos romanos, é CORRETO afirmar que:

a)
um item é verdadeiro;

b) 
dois itens são verdadeiros;

c) 
três itens são verdadeiros;

d) 
todos os itens são verdadeiros;

e) 
nenhum item é verdadeiro.

58 - À luz do art. 5º, XLIV, da Constituição Federal/88, a ação de grupos armados, civis ou militares, contra a Ordem Constitucional e o Estado Democrático constitui crime:

a)
punido com reclusão;

b) 
que inadmite extradição;

c) 
que admite liberdade provisória, com ou sem fiança;

d) 
inafiançável e imprescritível;

e) 
sujeito a pena de detenção.

59 - O tempo de serviço público federal, estadual ou municipal:

a)
é computado, a favor do servidor público federal, apenas para efeito de promoção;

b)
só é computado integralmente para efeitos de aposentadoria;

c)
é computado para todos os efeitos;

d)
não é computado a favor do servidor federal;

e)
é computado integralmente para efeitos de aposentadoria e de disponibilidade.

60 - Nos exatos termos do art. 93, VI, da Constituição Federal/88, a aposentadoria dos magistrados com proventos integrais é compulsória:

a)
por invalidez ou aos setenta anos de idade;

b)
aos trinta anos de serviço, após cinco anos de exercício efetivo na judicatura;

c)
aos trinta e cinco anos de serviço, após cinco anos de exercício efetivo na judicatura;

d)
aos sessenta e cinco anos de idade;

e)
por ineficiência funcional.
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